

## 年后求职高峰 多场招聘揽才

本报讯(记者 王红 实习生 宋文雅)元宵节将近,年后求职高峰来临。昨日,记者从市人力资源和社会保障局获悉,为帮助大学生、外来务工者等各类求职者找“饭碗”,本周末起,省、市人力资源和社会保障部门将连续举办多场综合类招聘会。

2月15日~16日,郑州2014年春季首届人才交流大会将在郑州人才大厦举行。本次大会由市人力资源和社会保障局主办,市人才交流中心承办。参会单位有格力电器(郑州)有限公司等200多家省内知名企业,提供招聘岗位近万个。此外,郑州2014年第二届、第三届春季人才交流大会将于2月22日~23日、3月15日~16日相继举办。

与此同时,2月15日~16日,河南省2014年春季大型综合人才招聘暨大中专毕业生供需洽谈会定于郑州国际会展中心举办。本场招聘会由省人社厅主办,省人才交流中心等承办。本次招聘会的展位由440个增加到700个,招聘岗位超过4万个。此外,郑州农村人力资源市场2月18日将举办河南省高校应届毕业生大型高端综合招聘会,2月19日举办河南省大中型企业综合人才高端招聘峰会。

## 去年我市拆改 燃煤锅炉532台

占两年任务的82%

本报讯(记者 侯爱敏)昨日从市环保局传出消息,去年我市燃煤污染治理工作取得初步成效,其中649台燃煤锅炉拆改任务,已经完成拆改532台,占两年任务的82%。

按照我市燃煤污染治理工作要求,全市加大对燃煤锅炉拆除、改造和提标治理的力度,逐步提高天然气、煤制气、太阳能、生物质燃料等清洁能源使用率。在全年拆改的532台燃煤锅炉中,市内五区、管委会完成194台,各县(市)、上街区共完成338台。电力行业污染治理同步加强,累计脱硝机组达到581万千瓦,占总装机容量72.5%。其中电煤阳、华润登封、裕中能源的机组脱硝工程已通过省环保厅组织的验收。水泥行业脱硝治理任务超额完成。全市6家日产4000吨以上干法水泥生产线全部实施脱硝治理,脱硝效率不低于70%。年削减氮氧化物16500吨。

## 全省开评健康卫士 网络接受公众投票

本报讯(记者 汪辉)昨日,记者从省卫生厅获悉,2013~2014年“我最喜爱的健康卫士”和“群众满意的卫生机构”宣传评选活动启动。

该评选活动分为基层推荐、宣传展示、网上投票、综合评定等环节进行。2月1日前,各省辖市卫生局及省直医疗卫生单位择优推荐候选人及候选单位。2月10日~3月10日,在大河网、医药卫生报网开辟专栏,对上报候选人及候选机构的先进事迹进行展播,同时接受公众投票。3月中旬,省卫生厅将揭晓表彰河南省“我最喜爱的健康卫士”和“群众满意的卫生机构”,并向全国活动办公室推荐候选人和候选机构参加全国评选。

根据国家卫计委统一安排,各省上报的候选人及候选单位的先进事迹在人民网、健康报、健康报网展播并进行投票,最终评选出全国2013~2014年“我最喜爱的健康卫士”和“群众满意的卫生机构”。

## 经开区新年迎开门红 财政预算收入创新高

本报讯(记者 张倩)昨日,记者从经开区获悉,今年1月份,经开区财政收入顺利实现新年开门红,公共财政预算收入累计完成2.8亿元,同比增长1.47亿元,同比增长110%,创下了该建区以来单月财政收入实现金额和增幅的最高纪录。

据统计,在公共财政预算收入中,税收收入完成2.69亿元,同比增长1.45亿元,同比增长117%,税收占比高达96%,比2013年底提高了17个百分点。新的一年,经开区各财税部门将按照“以天保月、以月保季、以季保年”的征收计划,以积极组建专门团队围绕重点行业、企业进行纳税分析评估及开展土地使用税和房产税清查等方式,确保全年收入目标计划顺利完成,为加快推进园区重点工程建设提供坚强有力的资金保障。

## 郑州市国土资源局 郑州市国土资源局经济技术开发区分局 挂牌出让结果公示

挂牌时间:2014年1月20日至2014年2月11日  
郑政经开出[2013]029号土地位于经开第十四大街东、经南八一路以南、经开第十五大街西,使用权面积为32741.62平方米,竞得人为河南金尊置业有限公司,成交价为5584万元。

郑政经开出[2013]059号土地位于经南十二路以南、经开第十九大街以西、经南十三路以北,使用权面积为36713.87平方米,竞得人为郑州风神房地产开发有限公司,成交价为7290万元。

郑政经开出[2013]060号土地位于经南十二路以南、经开第十九大街以东、经南十三路以北、四港联动大道以西,使用权面积为89471.06平方米,竞得人为郑州风神房地产开发有限公司,成交价为17756万元。

郑政经开出[2013]069号土地位于经南八一路以南、经开第十五大街以西、经南八一路以北,使用权面积为92573.67平方米,竞得人为郑州拓丰置业有限公司,成交价为27103万元。

郑政经开出[2013]070号土地位于经南八一路以南、经南八一路以东,使用权面积为49346.28平方米,竞得人为郑州拓丰置业有限公司,成交价为14448万元。

2014年2月12日

# 新春走基层

## 乡村少年“亲密接触”国赛

本报记者 覃岩峰

“太精彩了,看得真过瘾!”正月十一,农家新年里的鞭炮还未放完,河南省工商联主办的全国大学生篮球邀请赛便已经在巩义市大峪沟镇“开打”。看到来自全国各地大学生篮球运动员精彩的3分、扣篮,大峪沟镇民权村少年王悦手掌拍得通红,笑得灿烂。

“这才叫比赛,比在电视看精彩多了,简直是国家级的水准!”指着北京大学代表队一快速突破的后卫,王悦一边起身加油,一边向记者介绍。打开这次邀请赛的花名册,清华大学、北京大学、浙江大学等14支CUBA全国大学生篮球联赛前16强男篮球队一一入列,也难怪现场乡镇少年会聚得这么齐,加油声喊得这么卖力。

这场“蓝天杯”全国大学生篮球邀请赛是由当地企业巩义市蓝天冶金材料有限公司冠名的。对于举办邀请赛的目的,公司负责人毫不含糊地回答记者,企业的发展离不开党和国家的好政策,企业发展好了,咱可不能忘了乡镇老百姓的支持啊。邀请高水平大学生球队来这里比赛,就是想在春节期间让孩子们开阔眼界,丰富一下老百姓的文化生活。

看着大学生运动员矫健的身手,王悦开始憧憬起以后的校园生活。“咱们学校的操场也整修好了,以后咱也好好练,做个‘灌篮高手’!”王悦说,家人已经答应自己如果表现好,就能去外地看CBA,这在以前可不是不敢想的事情。

没等王悦的话说完,身边的小伙伴也按捺不住,你一言我一语地说开了。“我说孩子们都别嚷嚷了,现在条件这么好,回去赶紧练,肯定有出息!”身边新山村支书袁玉敏这样说道。

“农民腰包越鼓,文体生活会越来越丰富。”大峪沟镇党委书记庞国栋说,大峪沟原来是产煤大镇,这两年一直在积极调整产业结构,去年,大峪沟青龙山慈云寺风景区与北京大学签署了战略合作协议,将为慈云寺景区编制佛教实验考古专项规划,对青龙山山体进行统一规划,相信只要做大做强旅游产业就一定能让农民的腰包更鼓。

## 村里人过上了城市生活

本报记者 宋建巧

往年一到过年就不愿意回乡里舅舅家的外甥女,今年却显得格外积极,大年初一就乐颠颠地回来了。问及原因,小姑娘说:“现在舅舅家跟城里一样有抽水马桶有24小时热水,而且今年还新添了电脑,能上网啦。”

曾经记忆中农村脏、乱、差的形象,已经渐渐远去。两层小楼,院里水泥浇筑,屋里瓷砖铺地,院外小菜园青菜满架,与城里一般无二的生活条件和新鲜的田园场景,让城里来的外甥女很兴奋,到回家的时候,怎么也不愿意回去。

电脑、抽水马桶、冰箱、洗衣机、热水器、席梦思床,已经成了老家不少农

户的基本配置,尤其是家里有在外打工者的更为明显。镇上卖热水器的商户告诉记者,年前生意最好,销量比平时起码增加3倍,基本上都是在打工的人过年回来购买的。

记者走访中发现,虽然冰箱、热水器、抽水马桶等销量增多,但是相比商品品质,购买者更注重的是价格,价格低廉的商品更受欢迎。于是,一些杂牌、质量低劣的商品趁充斥其中,给使用者带来一定的安全隐患。出了问题,购买者的维权意识也不强。买了一台杂牌冰箱,三天两头出毛病,邻居二叔说:“乡里人习惯了节俭过日子,总想着能少花钱就少花钱。出了问

题,都乡里乡亲的,咋能去投诉人家啊?”

从外打工回来的年轻人,还将城里的生活习惯一点一点地带到了回来。从家家户户都添置的垃圾桶就可窥一斑。大家不随地乱扔垃圾了,但是另外一个问题也产生了,一些生活垃圾被倒在村里干涸的水沟里,堆成一堆。村里没有专门的清洁人员,没人清理成了问题。

“光说城里环境问题严重了,现在这个问题已经来到村里了。”哥哥说。乡里生活条件与城里越来越接近,但是相关配套设施建设的欠缺,也已越来越明显。



为缓解春节后医疗临床用血紧张局面,昨日,郑州大学附属郑州中心医院的132名医务工作者踊跃走上省红十字血液中心献血车,参加无偿献血活动。

本报记者 丁友明 通讯员 郜继恩 摄

## 合伙租车倒腾骗钱 两男子获刑又挨罚

本报讯(记者 武建玲 通讯员 维佳)欠债无力偿还,居然打起了先租车后转手倒卖给别人的“如意算盘”。昨日,两被告分别以合同诈骗罪被惠济区人民法院判处有期徒刑并处罚金。

年过五旬的赵明亮和赵明亮是高中同学。2007年,因合伙做生意亏损,两人欠下了11万余元的债务,东挪西凑后仍有8万余元欠款未还清。两人凑到一起,想出了租车然后转手倒卖的歪主意。当年8月17日,赵明亮与某租车行签订《汽车租赁协议》,租下一辆八成新的天籁轿车。办完租车手续后,他顺利地拿到了车钥匙。由于缺乏相关手续,车辆较难出手。后经人介绍,当年8月20日,赵明亮认识了王某。他谎称自己公司资金周转困难,想向王某借款3万元,并以自己的天籁轿车作抵押。但车辆证照远在外省老家,短时间内拿不回来。王某信以为真,随即交给了赵明亮3万元,双方约定三个月后归还。钱到手后,赵明亮分给赵明亮8000元,余下的钱则装入了自己的腰包。两人尝到甜头后,又如法炮制,从另一家汽车租赁公司骗得一辆比亚迪牌轿车,将其转给李某后获得3000元。后经鉴定,两辆涉案轿车价值共计18.13万元。

车辆租期已满,租车行老板刘某发现自己租出的天籁轿车由一陌生人驾驶,而赵明亮早已联系不上。他赶忙报了警。2013年8月,赵明亮被抓获归案。赵明亮也随后落网。

法院审理后认为,被告人赵明亮及赵明亮的行为已构成合同诈骗罪。法院遂以合同诈骗罪,判处赵明亮有期徒刑五年零六个月,并处罚金10万元;判处赵明亮有期徒刑五年,并处罚金10万元。(文中人物均为化名)



## 微笑服务就是用心用爱服务

本报记者 成燕

马年新春,一场大雪把绿城大地装扮得银装素裹,分外妖娆。走进位于新郑市人民路与玉前路附近的新郑丹尼斯庆都生活广场,一股“融融春意”迎面扑来:洁净雅致的店面,熙熙攘攘的客流,营业员甜美的微笑,一声声亲切的问候……

“您好,请问您需要点什么?”“阿姨,请小心,这个地方有个台阶……”漫步商场,一句句温暖的话语不时入耳。

来到女装区的娜尔思服饰专卖厅,23岁的店长王丽君正在盈盈地为顾客介绍

衣服色彩如何搭配。“从这家店开业起,我就经常来这里买衣服,服务人员不光态度好,还掌握了丰富的服饰礼仪知识,让我在购物时学会了如何着装。”正在试穿羽绒服的老顾客李女士告诉记者。环顾专卖厅,只见米黄色的休息沙发旁摆着一个小小书架,上面放着不少有关生活艺术和服装搭配的书籍,几位顾客正坐在那里认真翻阅。

“微笑代表一个人的涵养和魅力,真诚和友好。如果在做好微笑服务的同时,还

能让顾客感受到知识的魅力,我们的服务就更具价值了。”王丽君向记者讲述着她的微笑服务感悟。“微笑服务就是用心服务,用爱服务,我们在工作中牢牢树立了这样的服务理念。”她的同事小郭接过话茬儿说道。

的确,“用真诚和微笑感动顾客”已成为她们的服务准则。去年,一位女顾客来到柜台选购衣服,看中了一件标价2000多元的粉红大衣,可当时恰好没有适合她身材的服装型号。王丽君立即给郑州多家专卖店打电话联系,依然未果。看到顾客遗

憾的表情,王丽君当即决定给深圳总部电话联系,以最快速度为顾客调货。两天后,顾客穿上自己心仪的新款大衣时,感动地说:“我比较胖,很难买到既合身又喜欢的大衣,王店长从深圳为我调货,让我非常感动。”

“只有想不到的,没有做不到的。在日常服务中,只有想顾客所想,急顾客所急,才能用真诚传递爱与关怀。”年轻的王丽君和同事们用灿烂的微笑和真诚助人的行为,生动诠释着什么是乐于助人。

## 楼院长的新愿景

本报记者 王思俊

喜庆送大家,日子呱呱呱。大年初一下午,在管城区陇海路办事处陇海东路第一社区,一场别开生面的楼长“团拜会”在这里举行,没有太多的寒暄和繁杂的议程。短短一个小时,大家你一言我一语,话今昔,说梦想,十分热闹。

一年一度的新春楼长“团拜会”,给人们带来诸多美好希冀,也充满新的愿景。陇海东路第一社区是郑州轻型汽车制造厂家属院,共30多栋楼2000多户6000多居民。楼房大多是上世纪70年代前后建造,基础设施陈旧,停车位较少,影响了居民生活质量。社区主任郝杰介绍说,小区坐落在陇海路高架桥下,周围高楼林立,小区显得低矮、破旧、狭窄,与城市发展不相称。去年,对22栋住宅楼顶防水和隔热层进行全面维修,并对5栋住宅楼室内下水管道更新改造,改建和扩大公共活动广场,改善提升小区环境。

小区变化大,成功靠大家。陇东物业管理有限公司总经理王爱群心绪格外激动,他说要感谢楼院长的辛勤工作。30多位楼院长大都年事已高,但却热心公益事业,难办事情认真办,跑前跑后,楼上楼下,挨门逐户开展工作。2013年,附近规划建设陇东花园,打算经过5年时间,分批分期滚动改造,建设17栋住宅楼、1栋老年公寓和设施完备的幼儿园。4号楼楼院长孙玉忠说,美丽愿景托起美好梦想,但实现美丽梦想并不轻松。1月14日至23日,陇海东路第一社区进行2013年度居民满意度调查和2014年小区梦想调查统计,发放问卷调查表1989份,收回有效问卷1726份,未填写无效答卷263份,物业公司和社区满意度分别94.3%和97%。小区梦想调查统计,同意改造1424人,不同意改造235人,比率分别为87.24%和12.75%。

“团拜会”上,楼院长济济一堂,畅谈梦想,充满希望。10号楼楼院长高芳霞说:“马上住新房,马上圆梦想。不管遇到多大困难,我们同社区一起克服困难,把工作做扎实,实现居民幸福梦。”